

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За коммунизм

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й № 1 (5474)

ВТОРНИК, 1 ЯНВАРЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ райкома КПСС, райисполкома трудящимся Октябрьского района

Дорогие товарищи! Районный комитет КПСС, исполнком районного Совета народных депутатов горячо и звонко поздравляют вас с Новым, 1985 годом!

Шедший в историю 1984 год дал в трудовую летопись района, предприятий и организаций немало ярких страниц. Выполняя решения XXVI съезда партии, последних Пленумов ЦК КПСС, труженики района добились многих положительных результатов в развитии экономики и культуры. Осуществлена комплексная программа обустройства нефтяных месторождений Красноленинского свода, строительства автомобильных дорог с твердым покрытием, магистральных газопроводов и прессорных станций. Среди колхозов, успешно справившихся с выдающимися задачами и социалистическими обязательствами 1984 года, активы Ун-Юганского, Няганского леспромхозов, треста «Узтюдорстрой», КСУ треста «Тюгэолстрой», КМСМУ-28, совхоза «Комсомол» и другие.

Проводимая организаторская и почетная работа в трудовых коллективах позволила району спасти с выполнением плана вывоза древесины, по производству материалов и шпал, рыбопродукции товарообороту, продаже государству мяса.

Спортивные, профсоюзные, комсомольские организации коллективов рабочих районного социалистического соревнования — приложили все усилия к тому, чтобы с честью и достоинством сдержать данное слово. Многие бригады, коми, досрочно завершив выполнение годовых заданий, начали на неделю раньше отчета 1985 года. Уверенно работала буровая бригада маслоделия С. Н. Бондаренко из Красноленинского нефтегазоразведочной экспедиции. Правофланговый коллекторное задание проходки в объеме 13100 метров завершил еще вовремя. На месяц раньше справил выполнением годового задания

по вывозке древесины Ун-Юганский леспромхоз. Более 20 коллективов предприятия, в том числе бригады, возглавляемые М. Ф. Катаевым, В. П. Коршуновым, В. П. Дроздниковым и другие, этот рубеж перешагнули еще раньше. А комсомольско-молодежные коллективы, руководимые А. Г. Русаковым и В. Д. Фоминым, в 1984 году начали отсчет новой пятилетки.

Ударно поработали и няганские лесозаготовители. Досрочно завершили годовое задание бригады В. С. Землянигина, Р. Г. Мусина и другие передовые коллективы этого предприятия.

В авангарде соревнующихся немало передовиков производства треста «Красноленинскнефтегеофизика». Это коллективы комплексных партий № 7 (начальник С. А. Скрилов) и № 1 контроля разработки (начальник А. А. Амирянов), справившиеся с годовым заданием досрочно и по всем показателям. С отличными результатами завершило год и все предприятие. Здесь получено свыше 20 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Огромное вам спасибо, дорогие товарищи, за ваш самоотверженный труд, творческий подход к делу.

Мы вступили в год 1985-й — завершающий год пятилетки. Это год знаменательный во многих отношениях — год подготовки к XXVII съезду КПСС, 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 50-летия стахановского движения, год выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Грандиозные задачи предстоит решать в нем коллективам предприятий и организаций, колхозов и совхозов района. Центральным Комитетом КПСС поставлена задача развернуть массовое движение за рациональное ведение хозяйства во всех звеньях производственного процесса сверху донизу. Особое внимание при этом должно быть уделено повышению производительности труда, экономии трудовых, материальных и финансовых

ресурсов, улучшению качества выпускаемой продукции, широкому внедрению в производство достижений науки и техники, продолжению систематической целенаправленной работы по совершенствованию хозяйственного механизма.

Решение этих задач осложнено для тружеников района тем, что со многими плановыми показателями 1984 года район не справился. Поэтому нам предстоит мобилизовать все силы не только для успешного выполнения заданий 1985 года, но и преодоления отставания, безусловного выполнения планов пятилетки.

Задания на 1985 год установлены напряженные. Объединению «Красноленинскнефтегаз» предстоит добыть 10770 тысяч тонн нефти, в том числе НГДУ «Красноленинскнефть» — 4269 тысяч тонн. План глубокого бурения определен в объеме 813 тысячи метров горных пород. Геологам необходимо пробурить 80 тысяч метров разведочных скважин, открыть новое месторождение и выйти на перспективную площадь. Лесники должны заготовить и вывезти в 1985 году 1997 тысяч кубометров древесины. Октябрьскому рыбозаводу поставлена задача обеспечить вылов 1435 тонн рыбы. На объектах капитального строительства предстоит ввести основных фондов на 299,4 миллиона рублей, построить и сдать в эксплуатацию 88 тысяч квадратных метров жилья, детских садов на 1050 мест, поликлинику на 150 посещений в смену, школу в Нягани на 1176 мест.

Большие задачи стоят и перед селом — государству необходимо продать 4423 тонны молока, 635 тонн мяса.

Планы трудные, напряженные, но выполнимые. Справиться с ними нам помогут накопленный передовой опыт, хороший трудовой настрой, с которым вступают коллективы района в завершающий год пятилетки.

Пусть же Новый, 1985 год принесет всем жителям района счастье и радость!

В ПЕРЕДОВОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Пятидесятая пятилетка нас складывалась удачно. Все годовые планы перевыполняются. И прошедший 1984 не был исключением. Основные показатели — сдача животноводческой продукции государству, на это, в конечном счете, работает

каждый труженик совхоза. Коллектив хозяйств уверенно завершил социалистические обязательства: молока сдано 6652 центнера при плане 6600 мяса в живом весе — 1180 центнеров против плановых 1100. Сортность и товарность молока хорошие, упакованности

скота — тоже. В новом году перед нами поставлены более серьезные задачи. План сдачи мяса, к примеру, значительно увеличен. Для обеспечения намечаемой продуктивности животноводства и выполнения планов предстоит заготовить в летний пе-

риод 2800 тонн сена и 1500 тонн силоса. А первоочередная задача — успешно завершить текущий зимне-стойловый период.

А. КЛИМОВ.
Директор совхоза «Обской».
Карымкары.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

НЯГАНСКОЕ УВР № 2.

Начальнику КУВР-2 Драгану А. И.

Секретарю партбюро Шаталову С. И.

Председателю профкома Доронину В. И.

Секретарю комитета комсомола Ярославкину С. А.

Поздравляем коллектив управления с досрочным выполнением годового плана по проходке. Ваш успех является еще одним серьезным доказательством того, что организованность, дисциплина, неукоснительное соблюдение технологических регламентов способны противостоять сложным геологическим условиям Красноленинского свода.

Желаем в 1985 году достижения новых производственных высот, улучшения технико-экономических показателей бригадам бурения и освоения, вспомогательным цехам.

Выражаем уверенность, что коллектив КУВР-2 будет и впредь вносить значительный вклад в освоение нефтяных месторождений Красноленинского свода, в выполнение планов по добыче нефти.

БЮРО РАНКОМА КПСС.



Плакат художника В. Островского.

Издательство «Плакат».

Успех тягловиков

Долгим был путь коллектива комплексного технологического потока № 11 (руководитель В. Д. Прокопьев) к заслуженному успеху. И весть об этом успехе стала новогодним подарком для строителей тягловодов. В декабре поток занял первое место в соревновании по Министерству строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности с вручением крупной денежной премии.

Весомый вклад в это достижение внесли андринские тягловики: бригады потолочной сварки В. Щелгачева и Н. Кузнецова, бригада поворотной сварки Г. Сенько, бригада по изготовлению кривых вставок С. Веденева, бригады водителей плетевозов В. Калищук и А. Седых.

П. АНДРЕЕВ.
п. Андра.

VIII ПЛЕНОУМ РАЙКОМА КПСС

27 декабря 1984 года состоялся VIII пленум районного комитета КПСС.

С докладом «Итоги октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи районной партийной организации, вытекающие из решений Пленума и речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко» выступил первый секретарь районного комитета партии тов. В. Г. Калайков.

В обсуждении доклада приняли участие тт. В. А. Новожихарев, директор объединения «Сергинолес», В. В. Киселев, председатель правления райрыбпо, Ф. В. Сидоров, секретарь парткома Няганского леспромхоза, Л. А. Маратканова, член ревизионной комиссии райпарторганизации, М. И. Альшевский, директор Ун-Юганского леспромхоза, Герой Социалистического Труда, Г. М. Благинина, заведующая отделом пропаганды и агитации райкома партии, Л. А. Перминов, директор совхоза «Таежный», Д. З. Малюков, председатель районного комитета народного контроля, В. П. Галеев, секретарь партийной организации Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции, Г. П. Заровняных, заместитель председателя райисполкома, начальник районного управления сельского хозяйства.

По обсужденному вопросу пленум райкома КПСС принял постановление.

Отчет о работе пленума РК КПСС будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.